



CENTAR ZA NESTALU
I ZLOSTAVLJANU DECU

USLOVI KORIŠĆENJA I POLITIKA PRIVATNOSTI

Uslovi korišćenja web stranice www.cnzd.rs

Korišćenjem bilo kojeg dela web stranice www.cnzd.rs automatski prihvatate sva aktuelna pravila korišćenja.

Korisnici su dužni redovno da čitaju pravila korišćenja, te se smatra da su korisnici kontinuiranim korišćenjem web stranice www.cnzd.rs ili bilo kojeg njegovog dela, u svakom trenutku upoznati sa aktuelnim pravilima korišćenja, te da su ih razumeli u celosti.

Nijedan deo web stranice www.cnzd.rs ne sme se koristiti u nezakonite svrhe, niti za promovisanje istih.

www.cnzd.rs posetiocima u dobroj nameri osigurava korišćenje sadržaja web stranice. Svi posetioci imaju pravo da besplatno koriste sadržaje web stranice www.cnzd.rs, ukoliko ne krše pravila korišćenja. www.cnzd.rs se sastoji od vlastitih sadržaja, sadržaja partnera i oglašivača, besplatnih sadržaja, te linkova na spoljne stranice.

Web stranica www.cnzd.rs sadržaje objavljuje u dobroj veri. Sve sadržaje web stranice www.cnzd.rs koristite na sopstvenu odgovornost i www.cnzd.rs ne može se smatrati odgovornim za bilo kakvu štetu nastalu korišćenjem.

Pristup web stranice www.cnzd.rs i svim njenim sadržajima dozvoljen je osobama bilo kog uzrasta, osim ako je naznačeno drugačije.

www.cnzd.rs je nosilac autorskih prava na svim sadržajima (tekstualni, vizualni i audio materijali, baze podataka i programerski kod). Neovlašćeno korišćenje bilo kojeg dela portala smatra se kršenjem autorskih prava www.cnzd.rs portala i podložno je tužbi.

Neovlašćeno korišćenje bilo kojeg dela portala bez dozvole vlasnika autorskih prava (www.cnzd.rs, partneri, korisnici..) smatra se kršenjem autorskih prava i podložno je tužbi. Korisnik koji smatra da je www.cnzd.rs povredio njegova autorska prava ovlašćen je takav sadržaj odmah da prijavi redakciji portala koja će u slučaju utvrđivanja povrede u najkraćem roku ukloniti sporni sadržaj.

Linkovi na spoljne stranice

Web stranica www.cnzd.rs sadrži linkove na web stranice izvan vlastitog portala. CNZD ove linkove objavljuje u dobroj nameri i ne može se smatrati odgovornim za njihove sadržaje.



CENTAR ZA NESTALU
I ZLOSTAVLJANU DECU

Politika privatnosti

Pridajemo veliku važnost zaštiti vaše privatnosti. U ovoj *Politici privatnosti* želimo da objasnimo koje vaše lične podatke obrađujemo, zašto i koliko dugo ih obrađujemo, te kako možete ostvariti svoja prava u vezi sa tim.

CNZD je odgovoran za obradu vaših ličnih podataka. Molimo vas da pažljivo pročitate ovaj dokument, kako biste dobro razumeli kako štitimo vaše lične podatke.

Vaši se lični podaci mogu prikupljati na sledeće načine: e-poštom, telefonom, telefaksom, na osnovu učestvovanja na događaju; u članivanjem u CNZD, upotrebom kolačića ili drugih tehnologija za praćenje posetilaca na našim mrežnim stranicama; na osnovu komunikacije sa dobavljačima ili partnerima; preko izjava korisnika; alata za nadzor nad pristupom ili na osnovu podataka unesenih u obrasce na našim mrežnim stranicama; ili na bilo koji drugi način.

Obaveštavamo vas da vaše prikupljene lične podatke obrađujemo samo u svrhe koje smo prethodno naveli. Prosleđivanjem podataka svi vaši prikupljeni podaci ostaju u našoj poslovnoj evidenciji u skladu sa zakonom.

Popunjavanjem i slanjem obrasca dajete pristanak na njihovo prosleđivanje nadležnim organima u skladu sa odlukom obrađivača.

Vaše lične podatke nikada ne prodajemo drugima.

Vaši se lični podaci mogu otkriti trećim osobama, kao što su državna tela, na osnovu zakonitih razloga; istraživačkim institucijama (vaše podatke možemo podeliti sa institucijama u statističko- ili naučno-istraživačke svrhe); pružaocima usluga provere identifikacije ili sprečavanja zloupotreba; revizorima, kako bi se osigurala pravilna revizija naših aktivnosti; drugim pružaocima usluga pomoći, kako bismo vam osigurali odgovarajuću pomoć.

Kada delimo vaše lične podatke sa drugima, nastojimo prvo pozvati i upozoriti (kad god je to moguće) da vaše lične podatke obrađuju u skladu sa našim uputstvima.

Politika o kolačićima

Koristimo tehnologiju kolačića kako bismo vam ponudili bolju uslugu internet stranice prilagođenu vama. Podaci pohranjeni preko kolačića koji se koriste na internet stranicama www.cnzd.rs nikad ne pokazuju lične detalje iz kojih se može utvrditi identitet pojedinca.

Kolačić je mali zapis koju internet stranice koje posećujete pohranjuju i/ili čitaju iz memorije vašeg krajnjeg uređaja (računara, prenosnog računara ili pametnog telefona) kroz vaš internet pretraživač. Kolačići takođe čine vaše interakcije sa internet stranicama sigurnijima i bržima jer pamte vaše



CENTAR ZA NESTALU
I ZLOSTAVLJANU DECU

postavke (podatke za prijavu i jezik) tako što šalju podatke koje sadrže natrag originalnoj internet stranici sa koje potiču (kolačići prve strane) ili drugoj internet stranici kojoj pripadaju (kolačići treće strane) kad ponovno posetite stranicu u pitanju koristeći se istim krajnjim uređajem.

Možete blokirati ili ukloniti kolačiće kroz svoj internet pretraživač ili koristeći softver trećih strana, ali u tom slučaju može doći do problema pri korišćenju određenih delova internet stranice.

U zavisnosti od funkcije i svrhe za koje se kolačići koriste najčešće se dele u sledeće kategorije, koje CNZD koristi na svojoj internet stranici:

- *Strogo potrebni kolačići*

Ti su kolačići neophodni za funkcionisanje web-mesta i ne mogu se isključiti u našim sastavima. Obično se postavljaju samo kao odgovor na akcije koje ste izvršili, a kojima se upućuje zahtev za usluge, npr. postavljanje preferenci za privatnost, odjavljivanje ili ispunjavanje obrasca. Te kolačiće možete blokirati u pretraživaču ili postaviti da vas pretraživač o njima upozorava, ali u tom slučaju određeni delovi web-mesta možda neće raditi.

- *Kolačići za rad web stranice*

Putem tih kolačića brojimo posete i izvore prometa, pa nam oni omogućavaju da merimo i poboljšamo rad web-mesta. Ti nam kolačići govore koje su stranice najviše, a kojena manje popularne te kako se posetioci kreću po web-mestu. Svi podaci koje ti kolačići prikupе kumuliraju se, pa su stoga anonimni. Ako te kolačiće ne želite da dopustite, nećemo znati kad ste posetili naše web-mesto.

- *Funkcionalni kolačići*

Ti kolačići omogućavaju pružanje dodatnih funkcija i prilagođavanja, npr. video zapisa i časkanja uživo. Možemo ih postaviti mi ili pružaoci usluga treće strane čije smo usluge dodali na stranicu. Ako te kolačiće ne želite dopustiti, neke od srodnih funkcija možda neće pravilno raditi.

- *Kolačići za definisanje ciljne publike*

Te kolačiće na našem web-mestu postavljaju oglašivački partneri. Te kompanije mogu ih upotrebiti za definisanje profila vaših interesa kako bi vam se na ostalim web-mestima prikazali relevantni oglasi. Ti kolačići funkcionišu tako što na jedinstven način identifikuju vaš pretraživač i uređaj. Ako te kolačiće ne dopustite, na različitim web-mestima neće vam se prikazivati ciljni oglasi.

- *Kolačići društvenih mreža*

Te kolačiće postavljaju različite društvene mreže koje smo dodali na web-mesto kako biste sadržaj mogli podeliti s prijateljima i mrežama. Oni prate vaš pretraživač na drugim web-mestima i izrađuju profil vaših interesa. To može uticati na sadržaj i poruke koje se prikazuju na ostalim web-mestima koja posećujete. Ako te kolačiće ne želite dopustiti, možda nećete moći upotrebiti alate za deljenje ili vam se oni neće prikazivati.

Druge vrste kolačića se mogu koristiti kasnije. Obavestićemo vas kroz svoje ažurirane politike o postojanju i korišćenju drugih vrsta kolačića.